
 

Проект „Съдебните заседатели – активни граждани за реално участие в правосъдието” се финансира в 

рамките на Програмата за подкрепа на НПО в България по Финансовия механизъм на Европейското 

икономическо пространство 2009 – 2014 г. и се изпълнява от Българския институт за правни инициативи. 

Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Фондация „Български институт за правни 

инициативи“ и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното 

становище на Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство и Оператора на 

Програмата за подкрепа на неправителствени организации в България. 

 

  

 

 

 

ПРЕССЪОБЩЕНИЕ  

 

Фондация „Български институт за правни инициативи” съвместно с Националния 

институт на правосъдието (НИП) организира работна среща на тема „Проблеми в 

организацията и дейността на съдебните заседатели и тяхното решението в 

българските съдилищата – споделяне на добри практики в търсене на модел за 

качествено обучение”. Събитието се провежда в изпълнение на проект „Съдебните 

заседатели – активни граждани за реално участие в правосъдието”, финансиран в 

рамките на Програмата за подкрепа на НПО в България по Финансовия механизъм на 

Европейското икономическо пространство 2009 – 2014 г.  

Работната среща е насрочена за 13 и 14 януари 2016 г. в сградата на НИП в гр. София. 

Участие ще вземат съдии, съдебни служители и съдебни заседатели от съдилища в 

цялата страна. Модератори на събитието са г-жа Анелия Щерева, съдия и преподавател 

в Националния институт на правосъдието, г-жа Калина Георгиева, съдебен 

администратор в Окръжен съд Велико Търново, и г-н Цветомир Тодоров, ръководител 

на проекта. 

Целта на работната среща е да потърси отговор на един от най-сериозните проблеми 

на съдебните заседатели в България - липсата или недостатъчното обучение и 

подготовка на съдебните заседатели, като бъдат обсъдени практиките в различните 

съдилища и да бъдат идентифицирани общоприложимите от тях, които могат да бъдат 

успешно използвани в цялата страна. 

 

 


